

Първо информационно писмо



**УНИВЕРСИТЕТ ПО БИБЛИОТЕКОЗНАНИЕ И
ИНФОРМАЦИОННИ ТЕХНОЛОГИИ**
ДЕПАРТАМЕНТ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛНИ ДИСЦИПЛИНИ
Република България, гр. София, бул. Цариградско шосе №117



И
МОСКОВСКИ ДЪРЖАВЕН УНИВЕРСИТЕТ ПО ПЕЧАТА
«ИВАН ФЕДОРОВ»
Русия, гр. Москва

КОНФЕРЕНЦИЯТА СЕ ПРОВЕЖДА ПОД ПАТРОНАЖА И С ПОДКРЕПАТА НА



ПОСОЛСТВОТО НА РУСКАТА ФЕДЕРАЦИЯ
В РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ

ОРГАНИЗАТОРИ

на

ПЪРВА МЕЖДУНАРОДНА КОНФЕРЕНЦИЯ
«ДИГИТАЛИЗАЦИЯ НА СЛАВЯНСКАТА КНИЖОВНА КУЛТУРА»
СОФИЯ, БЪЛГАРИЯ – 13-15 септември 2012 г.

Уважаеми колеги!

Университетът по библиотекознание и информационни технологии Ви кани да участвате в Международна конференция «Дигитализация на славянската книжовна култура», която ще се проведе на 13-15 септември 2012 година в централната сграда на Университета.

Научни секции в конференцията:

- I. Кирилически шрифтове и електронни книги**
- II. Славянско културно-историческо наследство в Интернет**
- III. Електронни библиотеки и дигитализация на славянските писмени паметници**
- IV. Електронни учебни ресурси в славистиката**

Продължителност на изказванията на участниците – не повече от 15 минути.

След края на Конференцията ще бъде издаден сборник с доклади. За участия в работата на конференцията е необходимо да изпратите заявка и тезиси на доклада с обем не повече от 2 000 знака. Образецът на заявката е приложен.

Заявки за участие в Конференцията и тезисите на докладите се приемат до 30.06.2012 г. по електронна поща: forum@unibit.bg

Работни езици: **български, руски, английски.**

Финансови условия: разходите, свързани с участието във форума (пътуване, квартирни, дневни и визови разходи), са за сметка на участниците в конференцията или изпращащата организация.

Цялата кореспонденция, свързана с провеждането на Конференцията, моля да изпращате на Организационния комитет:

на електронна поща: forum@unibit.bg

или на адрес: България, 1784 София, бул. Цариградско шосе № 117,

Университет по библиотекознание и информационни технологии, Департамент общообразователни дисциплини (ДОД).

доц. д-р Мария Николова.

тел. (+359 2) 970 8596, (+359) 878 970 334

В рамките на конференцията ще бъдат връчени награди на победителите в конкурса за създаване на шрифтове на кирилица, организиран от Московския държавен университет по печата и Университета по библиотекознание и информационни технологии.

Подробности за участие конкурса за създаване на шрифтове на славянската писменост четете на адрес: <http://cargocollective.com/newcyrillic>

С уважение,

Организационният комитет

Състав на Организационния комитет:

Проф. д.ик.н. Стоян Денчев - председател

доц. д-р М. Николова зам.председател и координатор, доц. д-р Ж. Назърска,

д-р В.Загорев, д-р П. Златкова, д-р Е. Игнатова, В. Чантов, В. Николова.

**Заявка за участие в конференцията
«Дигитализация на славянската книжовна култура», 13-15 септември 2012**

фамилия, име, презиме - на роден език и на английски	
наименование на статията - на роден език и на английски	
място на работа или следване (пълно наименование на организацията, длъжност, научно звание; за студентите: специалност, форма на обучение)	
домашен пощенски адрес с посочен пощенски код	
мобилен телефон	
домашен телефон (служебен) с посочен международен код	
e-mail адрес	